

НОВОСТЬ  
25.10.2013

## НА СРЕДСТВА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА ПРЕЗИДЕНТА ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ПОСТРОЕН ДЕТСКИЙ САД

В Когалыме (ХМАО-Югра) завершено строительство детского сада на 260 мест. Акт сдачи передан представителем подрядной организации Президенту ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагиту Алекперову, учредителю благотворительного фонда «Наше будущее», финансировавшего объект. В торжественной церемонии участвовала Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова.

Дошкольное учреждение, на строительство которого выделено 350 миллионов рублей, построено в рекордные сроки с соблюдением обязательных стандартов. Первая свая забита в июне 2012 года. В октябре 2013-ого выполнен весь объем строительных работ. Воспитанников детский сад примет после завершения нормативных процедур.

«Приятно делать подарки жителям Югры. Мы выросли на этой земле, мы строили здесь компанию. Это подарок от всей души. В дошкольном учреждении созданы все условия для полноценного воспитания подрастающего поколения», сказал президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Новый детский сад называют уникальным, он кардинально отличается от уже действующих в Когалыме и архитектурой, и функциональным наполнением. В трехэтажном здании площадью почти шесть тысяч квадратных метров предусмотрено тринадцать групп: ясельные, младшие, средние, старшие и подготовительные. Посещать его будут дети от одного года до семи лет.